



Sú myšlienky, ktoré stojí za to pripomínať si deň čo deň.
S Bohom nie je nič nemožné...



JEHO PRÍBEH (16. august 2024)
#229 VÁŠ ČAS JE STÁLE TU (Jn 7, 1 - 10)

Evanjelium

Potom Ježiš chodil po Galilei; nechcel ísť do Judey, lebo Židia ho chceli zabiť. Boli však blízko židovské sviatky Stánkov. Jeho bratia mu povedali: „Odíď odtiaľto a choď do Judey, aby aj tvoji učenci videli, aké skutky konáš! Veď nik nerobí nič v skrytosti, ak sa chce stať verejne známym. Keď robíš takého veci, ukáž sa svetu!“ Lebo ani jeho bratia v neho neverili. Ježiš im povedal: „Môj čas ešte nenadišiel, ale váš čas je stále tu. Vás nemôže svet nenávidieť, mňa však nenávidí, lebo ja o ňom svedčím, že jeho skutky sú zlé. Vy choďte na sviatky! Ja na tieto sviatky nejdem, lebo môj čas sa ešte nenaplnil.“ Toto povedal a ostal v Galilei. Ale keď jeho bratia odišli na sviatky, išiel aj on, no nie verejne, lež akoby potajomky.

Zamyslenie

Pánov učeník si musí s láskou, ale dôsledne riešiť svoj vzťah k pokrvenstvu, ktoré si ponechalo alebo osvojilo zmyšľanie sveta. A v niektorých prípadoch aj takými slovami, aké použil náš Pán. Bude musieť niekedy aj takto povedať: Ja s vami nejdem... Mám iný cieľ... a ak ten istý, musím k nemu inou cestou... Isté je, že takéto konfrontácie nebývajú bez bolestných napätí a najmä tam nie, kde je Pánov učeník v menšine... Ale Boh je viac ako otec a matka... Viac ako žena, deti, brat alebo sestra. A viac ako všetci spolu... Ak nás toto Pánovo slovo núti priznať sa, že sa dávame aspoň niekedy kvôli jednote v domácnosti a v pokrvenstve odkláňať od svojej cesty a oddaľovať od jednoty s Bohom, máme veru čo naprávať.

Modlime sa:

Pane Ježišu Kriste, ty si mal odvahu zostať mimo rodiny a ísť za Otcovým hlasom svojou cestou... Pomôž aj nám, prosíme, natoľko sa vyčleniť spomedzi tých, s ktorými nás spája jedna krv alebo dokonca aj jedna strecha, aby sme kvôli nim ani nepredbehali, ale ani nezmeškávali svoj čas a neodkláňali sa tak od cieľa, ktorým je pre nás vôľa tvojho a nášho nebeského Otca.
Amen..

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu...

...Liturgický kalendár na tento deň



*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*



späť na Úvodnu sekciu